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Přijímací zkoušky na střední školy se každoročně stávají jedním z nejnáročnějších období
školní docházky. S právě probíhajícím termínem podávání přihlášek, který připadá na
1.–20. února 2026, roste tlak na žáky devátých tříd i jejich rodiče. Míst v pražských
středních školách stále není dostatek a náročnost testů je pro řadu dětí velmi vysoká.
Praha 7 proto i v letošním školním roce aktivně pomáhá žákům zvládnout přípravu na
přijímací zkoušky bez nutnosti absolvování drahých kurzů. Už od listopadu městská část
nabízí deváťákům ze všech svých základních škol bezplatnou systematickou přípravu, která
pokračuje až do konce března. Součástí podpory jsou také Zkoušky na zkoušku, jež se na
radnici uskuteční v pěti březnových termínech.

Podrobné informace k přijímacím zkouškám na střední školy najdete zde.

Vyrovnávání vzdělávacích příležitostí považuje Praha 7 za jednu ze svých klíčových priorit. Bezplatné
Zkoušky na zkoušku pořádá radnice již pátým rokem a od minulého školního roku městská část
organizuje také intenzivní přípravné kurzy.

„Snažíme se snížit závislost úspěchu u přijímaček na finančních možnostech rodiny. Současný
systém často klade důraz spíše na schopnost zajistit si drahou přípravu než na skutečné znalosti a
potenciál žáků. Přijímací zkoušky jsou pro mnoho rodin extrémně zatěžující a my nechceme, aby o
budoucnosti dětí rozhodoval rodinný rozpočet. Chceme všem dětem vytvořit co nejrovnější podmínky
pro vstup na střední školy,“ říká starosta Prahy 7 Jan Čižinský.

Bezplatné přípravné kurzy probíhají na základních školách Prahy 7 od začátku listopadu do konce
března. Žáci je navštěvují dvakrát týdně a pravidelně se věnují českému jazyku i matematice. Výuka
je zaměřena nejen na procvičování celých testů, ale i na detailní rozbor úloh, častých chyb,
problematických témat či „chytáků“. Do kurzů aktuálně dochází přibližně 90 deváťáků. Přihlásit se je
možné i nyní prostřednictvím e-mailu: prijimacky@praha7.cz

Možnost ověřit si znalosti v atmosféře blízké skutečným přijímacím zkouškám nabídnou také již
tradiční Zkoušky na zkoušku, které se uskuteční na radnici městské části. Proběhnou v pěti
termínech od 9. do 13. března 2026 a jsou otevřené všem deváťákům z Prahy 7, kteří se od začátku
února mohou registrovat prostřednictvím svých škol.

Podle místostarostky Prahy 7 Hany Šiškové, která má na starosti školství a vzdělávání, městská
část reaguje na problémy, které stát i hlavní město Praha stále podceňuje. „Kapacity pražských
středních škol zdaleka neodpovídají poptávce a tlak se každoročně přenáší na děti, rodiče i učitele.
Přestože se jedná o systémový problém, snažíme se alespoň na místní úrovni zmírnit jeho dopady.“

Podpora deváťáků není v Praze 7 omezena pouze na období před přijímacími zkouškami. Městská
část dlouhodobě nabízí doučování zdarma, organizuje workshopy, besedy, semináře a další podpůrné
programy.

„Významnou pomoc nejen v tomto období zajišťují také sociální pedagogové, kteří působí na všech
našich základních školách a pomáhají řešit studijní obtíže, vztahy ve třídách, komunikaci mezi školou



a rodinou i celkovou psychickou zátěž dětí,“ doplňuje Hana Šišková.
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